ELED] JTAYTF T
Tl 99T w1 HeAToH| RIS 1 Tk Thel, fafv= oarsal
% R, %% HES, @hd U

ToAT <Rt fafer

1. ©Ege %1 Th THS AT IR ST W Teh e sl TaushiEy)

2. U oS o & AR AT SR SRl wiEge WUy T WthE I W
feer wifse fe@ o x-31e1 3R y-31e1 o1 Trefug Y (3fEw emepfa 11)1
3. 15 cm @aTE 1 T dR ST IHH! Uh deh oh ®Y § HIg H @Ege W R

HifSTy S/En emeRfa o fe@mn @ 2l

N

Ol @0 E F 50

v e 11
4. T & oAE ok < Ge dR A IR SR 39 wehR R wifse fE 9 fager
AR BWR x-318 o oieaq @ IR o & fagel C 3k D W &1 (Ifaw
Jepfd 11)1
Tford 127




PEME]

1. o fF eeRfa & e y = £ (x) 9% I FEMUd F3d B A OA = g ST 3R
OB = b T&E I

2. foigati A 3B & fdens ®ms: (g, 0) 3R (b, 0) B
3. e [q, b] ¥ ok el o foresfed & €1 Hiey Ber £ e [g, b] § Ead @

4.9 x=q AR x=bo " Fhor o & T acqd € for suer wois fag
Wl Y@ i S gehdl @ S g8 FRRE e € o W siaud (q, b) |
HTFAT B

5. % A RB W @& dX GWH o« o & i AC = BD €, z@faq
fla)=f(b) @

6. =N (3), (4) 3R (5) ¥ Teht FHF o Wiy () Qe T SMepfa 11 9 e
e hid € Th P e Q W a3l W@t x-3187 o THI g1 gEfew Paen Q
W f(x) TF F TR T

39 YR, (¢, ) x o ®9 U HH Th HE ¢ F A& 36 JHR © &
£ (x)=07%I

v
SRfd 119

a = ,b =

f(a)= L f)y=___ ®f(a)=f(b)? ()
P T3l Y@ & e = 21 36T P f7 (x) = 2l

ITTERT

T YHY HT TN THEO & A T § A S gk 2

128 ; f



e 8Y,

ELED] JMAYTF T

AT AT T T HAT TS T Teh T, R, THS I,
T @hd U, TR

ToT aht oty

1. ©EgS %1 TH THSN ANT R IH W he HIE TH9hEy

2. IUYH @Al o {1 AR WST SR IRl WEgS o W Uk S W TH
TR TR ®ifsT fF o x-31e iR y-ofe fefua o (fEw emsfa 12)

3. 10 co SeE o1 Teh R ool 3TN 38 O8 T T o o 3TN o1 ST 317
wEge W faueh e s W feR wifse S emepfa 12§ fR@mEn e R

Y
N(b,fib)
(@fl))M | 0
P R(C’f ©
B (b-a) A
0 Aa,0) @0 BGO) N
MR 12

129



4.10cm 3R 13 cm & ¥ e dR oifS@ IR Sl & SferT-stem fagei
y-318] & FHidR 39 YhR fer FIfSe fF 39eh 18 x-2181 W fiaed qon 37 A
fage 1 el <Hl SR R 9% R fied €, % o9 aR g0 Sifey)

5. W I S 1 Uh 3 qR AT SR SHRl SH YR TEeR Hify b o
9% WY HL SR oI F <Al fage w fHam 9 R % 99 @ (3fEn

Sehfd 12)1

PEME]

1. 991 9 HeH y = f(x) H Efaa #ar 21 e epfa § 7ET OA = g 3% #IR
OB = b T&E I

A SR B & Féwis w59 (g, 0) R (b, 0) B

MN, fg3ff M [a, f (a)] FIRN (b, f (b)) & Toe= @ St 2|

PQ, a0 (q, b) & = o fag R W T a9l W@ i ey st 2
f(c), x=c W T @1 PQ T JaUrl 2|

A

W ,Sftem MN &1 Saorr 21
7. MN, PQ & @Hi® 2, safere. f7(c) =

TG @ A9 fRa ST e

[ W E—

flaw=____ . fo)=________,
2 f@-f)y=_____,

b—-a=

= ERIUNI I (Eeal



3, ————— = = MN &I Jaurdn

f®)-f(a)

4. 9FFFPQIMN =  PQ®I Wavmi=f" (c)= P

qeur

AT A FH o1 sho § Hewqul S9an 81 S0 & e, 58 98 0,
T H A H FE FH W YAN fRA S B

TTford 131



- TR 13
EL] 3avTeh Wit

TEAA SR I Werl 1 Hehewd i (OHS weEdl o dR, SUGH SR

pepee F RIS HI ITHSI, THE FHETS,
faus™ aren ugred, safafa afe,
repoTfdiE |wof|
ToFT ot Tafa

1. SYFH AR 1 Th ©AEGS 1 THSl AT 3R T T THhE HS FaushEy)

2. 20 cm (AF <ifST) 1 oo o < dRI 61 THhel AT 3R Seh! TS 1T
W x-378 3R y-Ae hI Trefud W gy fEer it

3. SUYH e o ] SR dR lfSIy SR SRl < el bl Frefud s At ol
% ®9 § Higw feer wifSy S emerfa 13 W @ w2

v 3TeRta 13

4. gt o fafa= foged ® ot @ fkem & fou STgs daeal & @ 3R ar
SUS

132 i f




EENE]

1. T G dr ST ik 39 o (A€ SR drefl) R 3W YR FEu fw 98 9%
% fig P, W TRl @ 9C SR x-o16 1 e R § 0 o S

2. o, T AfHF FIOT B TEAT tanoy, FONHF € A P, W TR @ H Few
(FEH & fag P, W 3ToherS) FHOTEE

3. 3% 9% W A fag P, iR P, AT SR IH qR # WEM #F P, SRP, W
X-315 FT G TR HEA: o, R o, BT T G TR @ A

4. I& a23ﬁ1a3ﬁ%aﬁW%ﬁTWWi@3ﬁaﬁWtanazaﬁT
tan o, T E FHOMHAF T 14fq P, SR P, W Ted F FAhAS BUMHEF |

5. 9% (S SR areN) gW fE TN BN Tk eHEe Wed e

6. I (TE AR M) W & X R 1 63 Q,, Q,, Q, T X T& e TR
o TN W Y g W x-3He A s SR | wE: w6 B, B, B, S
T TRl Y s S enefa | famn BB, B, T = w2
T, & fagell W el o STahels e €1 37 39 ash (I SR) gN
& T wer Th aue wer @

yeruT
g W (feit & af=He)
1.0c1= ,>90°0c2= > , 0L, = > ,
tano, = __ (RUTCHe) tan o, = . ( ), tan 0, =
, ( ). 39 UHR, Hed TH %l
2. B, = <90°, B, = , < . By = , <
tan B, = , (¥FTHR), tan B, = s ( ), tan B, =
( ). 38 YAR, FeH T o Bl
IR

T fopamremy adaM iR SEEE FoHl @1 GHheddl & el e § W @
gehal 2l

e 133




il b

ELED] v ATt
e sfers oy, T s fig ek SUYH SR &1 Th WIS i
fd WedA f6g &1 Hheud hHl FHSHI ke, TR, T, THS |

ToAT <Rt fater

1. SYFH MHR 1 Th LGS 1 THSl AT 3R IH T Fhe wrel FaushEy)

2. 40 c @aE o % AR AT IR SR e W fadeh Wk S W3
gehR feer HifST o 9 x-2181 iR y-o1e7 o1 Frefua =i

3. WY a1 Teh 3T AR Ao IR IEh! Teh o o HR § Wieyl 39
AR AR 1 Tege W foaeh T HS W Apa 14 9 @ MU {Er

frer =ifSuy
Y
N
D
C
/-
P
A
X'«

° \/ )
X B

Y TRl 14

134
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4.2 cm e o 5dR SR ofifSe iR SRt fageti A, C, B, P @R D W, 31epfd
T femm T i, feer wifsm)

PEME]

1. smepfa ® fagedi A, B, C 3R D W feer ar =k ot Tt {@neti st fefua et
g N x-o18] & TAIR 21 3 fegell W ol Y@ yevn s ) srefd, s
fagell | W o WU stades ¥ B fag P W Tt Y@ 9% 1 wfaesfid
F 2

2. fogeti ASIRB W o 9 <€ 3R SIS BH W, YoH 3fasholsl &l o8 Fo1 4
oA W iEfda g 81 safee 3 fag s M f6g % @ R

3. foigeti C SID W o ¥ < AR U B B, A YoH Srahers 1 =g o+ 9
%0 § ufEfda g 21 zafae 3 e Sfees fag & 9

4. fdg P W vem sfehersl o fog o dReadd =& e Bl g@fay 98 Afq gieds
IEC

weror
1.f93 Ak aK 3R fIherd T fag W o &I TR @ HT F0m
(JUq-3TaHheAs)_ 2l

2. 793 A<h TE SR fihesy s fdg WM oh &1 TOR1 W@ &1 Jaour (e

3. fdg Boh o1 3R Fieheey U fog W wuw sfeshorst @
4. fg B o o€ @R fheey wh fag W woH s@ses g
5.fdg Coh o @R Tiheey U fog W wuw koSt @
6. fog Coh € R fiepety wh foig W wom e@wee 2
7.6 Do o 3R fieheey U fog W YoM s/ 2
8. fag D oF < #iN eyl ws faig W wom s/Espeel @

T 135



9. fig Por o @R ety ws fag W wom srawed g SR T[E SR
frreey ww foig W 2l

10. A 3R B T 2
11. C 3R D o™ 2
12.P T fag 2
IR

1. 78 framhemy T sferss, g ffess ok e Afa ufteds & faget
F GHeUdl F GHSH U GIEF B Hhdl B

2. e/ &1 Haheq e Sad § Hafyd SEeel Si9 Tiehan s
% Uope F9am @Fd ¥ s9F o fou S9ERt B

L9 ERIUNI I (Eeal



mil]

ELAp) v |

T feu T e d wer o o SET-AIE, M YW, Tig, SAH e,
Seaad A @R e fretam @ sl e, TSR, W T, TR, Shelshaiell
HheUdT 1 3Th AW HI FerFar d

HHSAAT

R 137



ToT aht fafyr

1. S SR H1 WH TR ST 98 W iy

2. WMH TR R 3 WER o @i difan s x iR y ewedf i fefaa &)

3. <M et 1 eepfa 15 H fem@mw wu wifa efwmfea wifeq)

4. 9 offSg o sfae [—2, 2] | T mn wed f(x) = (42— 9) (2 — 1) =1
5

2,21 ® x o fafe= @E @R f (x) % WM A ST SR hima gl
(x, f (x)) = TcifEd Hifeg)

6. 2Mehfa § fe@m MU oifa enifed fageti & g9 e @ faest o oAU

PN
1. f(x) Sl GqL HH ol £ HiEd ITH =

X 0 + 05 + 1.0 1.25 1.27 +15 2

fx) 9 6 0 -1.55 -1.56 0 21

2. & fagell 1 Ww TR W eeifgd SN IR SRl gaa-gs o T o
W HifST S| eepfa W @ R

TeTuT

1. f (x) 1 fRUer S==am oF = x = w® 2l
2. f (x) &1 Frue feam 9F = x = w 2
ITTERT

IE foHarFad TH e o W % g Uy S=uad o) Fruy fredw 9el
95§ ST @
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) =@x-9)(x*-1)
7 (x)=@x*=9) 2x + 8x (x> = 1) = 16x* — 26x = 2x (8x* — 13)

F)=0" x=0,x=% %:11.27 e Bl 2

13) o5 13) 25
FO=91\5 |=7¢ /| V8 | 16 SR =21/ =21

3@: £ 1 Suqq RUE WH 21) x = +2 W g qen e frue we
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el [y

ELA2] AV AT
TH AIAFER Ve F TOF FH I UMW, FA, HAl-Y, FApeiR

THM 3ARN o 9 hIEhT 3ferehan
ST h1 Boh ed Heh oM

ToT eht faty

1. 20 cm x 10 cm &1 Teh STRAEHR =1 U0 AfST iR 391 ABCD ¥ Amifha
EaiSId

2. 9% % A, B, C $IRD ¥ x cm S ot =R o shifeu)

3. T SR o 3T 9 YR TR x ok fafr= Ol & fau 3@ ufwen w1 sl

4. Gl 29 H GEAA H Hehl kI HIE FL THhT Ugd Hgh aEUl

D x x C
x x
10cm
X X
A X 20cm x B
3T 16

PEHE]
1. S@ x=1,9gH &1 AT = 144 cm’®
2. W& x = 1.5, 9%k H1 AT = 178.5 cm?

140 A a




. S¥ x = 1.8, Hgsh T A = 188.9 cm’
. S¥ x =2, Gk 1 HEH = 192 cm?

3
4
5.
6
7
8

Sd x = 2.1, 9 RT3 = 192.4 cm?

. S¥ x = 2.2, §gh 1 A = 192.2 cm?

. S¥ x = 2.5, §gh 1 A = 187.5 cm’?

. 5™ x = 3, Gk 1 A = 168 cm®

T GSh HT I AR © W x = 2.1cm R

ey

[E—

V, =% M&d Wk 1 AT (Sdx = 1.6) =

2.V, =gdhd Med G5k 1 M (Wdx = 1.9) =

3. V =oFnd ed Hgeh o A (Sex = 2.1) =

4.V, =gFhd Ufegd Wgeh 1 A (S x = 2.2) =

5.V, =%k M&d Tk 1 AFH (S x = 2.4) =

6. V, = gFh M&d g 1 A (S x = 3.2) =

7. SFE V, dFE Vo9 21
8. S V, I V¥ 21
9. S V, dE V¥ 2l
10. STV, o V¥ 21
11. 3TV, dEa Vo9 21
AT gah ed Hgh 1 AFaH SMfushad € 9@ x = 21

141



IR

TE ToRamRad el 1 Sfeass/MiETe Ghermel & W2 w6 § 3T g 98
[AH AN 9 ifuehad 1A ol Uohst 4R i § ot s @)

feuuit

M ST G w1 ST VR
ATV = (20 — 2x) (10 — 2x) x

TV =200x — 60x% + 4x°

ﬂ=200—120x+12x2

dx

I den fAfes o foru

AV _, i 322 - 30x + 50 =0

dx

T U B T
+ _
_30£y900-600 - o gorr 2.1

6
x=79% Jg dfw ()

X

2
‘;xY=_120+24x
d*V
S, x=2.1, — RUTHS T
X

Ad: x=2.1 T/ V& HH S=IdH9 &M

142

ERIUNI I (Eeal



iy

ELp)

I€ THT T KT G Tk o T8 et
A 3TIT hT AR AfeIhad B Afg
STHT deE Tk I T W G W @I
IR AR § W W H 98 WO

T2 aht Tate

IMAYIeh AT
I TR, TR FX, @ha (HYAT)
ufget, WX (Eraser) whieae

1. 16 cm x 8 cm fowefi rel Tk @@ R, e
2. O ifST foh emaa &1 @eE lem/sec T X W WS W@ R WISE 2cm/sec

R A T W R

3. &= a™@ R, R, R, R, R, R, R R s, feht fommd w1: 15 cm x 10
cm, ldecmx12cm, 13cm x 14 cm, 12cm x 16 cm, 11 cm x 18 cm, 10 cm
x 20 cm, 9 cm x 22 cm, 8 cm X 24 cm @, sEU (@ s 17)

R, 14
R, 8 R, 10 Rs 12
16 15 14 13
() (i) (i) @iv)
R, 16 R, 18 R % R o
12 11 10 9 8
) (vi) (vii) (viii) (ix)
3MMeRfd 17
Tforg 143



4.3 gt Idl 1 hredie d feueEu)

PEIE]
1. @aE lem/sec 1 X ¥ W2 W ¢ IR ASE 2cm/sec H W W 9§ @l Bl

2.

(i) T&T T & R 1 &se = 16 x 8 = 128 cm?
(ii) @@ R, &1 &%al = 15 x 10 cm?= 150 cm? (1 Hehg o 3fd H)

(iii) R, &%hal = 168 cm?® (2 Hehs = 3fd #)
(iv) R, &%hal = 182 cm? (3 Hehs & 3 #)
(v) R @I &%a =192 cm? (4 Hehs = 3 #)
(vi) R, &TH = 198 cm’® (5 995 & 3 W)
(vii) R, =1 &&%hel =200 cm? (6 Hohs = 3fd #)
(viii) R, 1 &% = 198 cm’ (7 ¥ & 310 #) 3K ¥t THR o ot

3T 3T T &A% 6 ohe o 31d H) Af¥ehad grml

144

I R, &1 &F%a (1 9ohs o 31d W) =

HEd R, &1 &% (3 Uohs oh 3d H) =

HEd R, 1 &TFA (5 Uohs o 3d H) =

HEd R, 1 &TFA (6 Uohs oh 3d H) =

HEd R, 1 &% (7 Uohs oh 3d H) =

HEd R, 1 &% (8 Uohs oh 3d H) =




8. o9 1 &AAFA TFe & oid W sAfmad T
9. ST 1 SAIHAH STFA 2

IR

39 TShaTenely &1 SN Uk e W qREdd w1 <X SR RaHishiOl (optimisation)
1 GehoydIel i THZH o fRar ST Gl B
feout

T ST fof emem &1 @ar 3R =ieE ®wEe: q 3R b €

{ Tohg A% A i A =a 1.

t Hohg &% @A 1 ASE = b + 21

A 1 &% ( HhS aR) = A () = (a— 1) (b + 2f) = ab — bt + 2at — 21
A" (t)==b+2a-4t

Sfeass e ffeTs & ferw A” (1) = 0.

A 2a-b

=—4, S T 2

2a - b

=0 TR A (r)afuwam @ 59 1=

sec. %I

?J%'Ta=16cm,b=80m

3d: 6 sec oF 3id W AR ferhdd s

e 145



Ry

EL0]

g gAfgd & o g9E gfEg o

T el ° o R &RA SiferehdH

B
AT ot fafa

3MAYIH AT

HrEde, T

1. SYF 3R 1 Teh higdle ooy 3R 36 W Hhe & faqEul
2. 9 R W 48 cm IRHMT a6l A 99Ul fafv= 9@ are e = ]y

M F-
R, R, R,
g
g
= 5 s
16 cm -
15 cm
14 cm
(H (i) (iii)
R, R; R R,
g g
z R - :
o — lQ
e
13 g 12 em 12.5 cm -
10.5 cm
(iv) ) (vi) (vii)
3Rl 18
ERIUNI I (Eeal
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16 cm x 8 cm, R2:150m><9cm

:14emx10cm, R, :13cmx 11 cm

)

~ xR

. 12 cm x 12 cm, R6 125 cm x 11.5 cm

R.:10.5cm x 13.5 cm,

7

3. 3 Tl Il HEH HEde W fEyRy T ghe s W fausEn [3fe
smepfd 18(1) & 18(vii) @h]|
4. =O 2 A 48 cm I URAY F R = famet ot st W <edEy

5. 39 3Tgdl ! e W fausEn
eI

1. @mFd R 1 &5hel = 16 cm x 8 cm = 128 cm?

3P R, 1 &5%el = 15 cm x 9 em = 135 cm?
A R, T gIhA = 140 cm?

3MId R, AT gIFA = 143 cm?

Fd R, 1 &Rhel = 144 cm?

3P R, 1 &he = 143.75 cm?

3R R 1 &hel = 141.75 cm?

2. TH G H IRAT THN € W I &md T E) ST R, H &R
ﬁw%lﬁwlzcmwaﬁ%lsﬁﬁﬂéﬁwﬁﬁﬁmﬁwé
TEH 9 TeAud TR ST HeRdr B

e
1. @& @@ R, R, R, R, R, R, R & afm 2l

TTford 147



2. 3 R, &1 &9%@ @@ R &9%d 9 &l

3. 3 R, &1 &% @@ R &9%d 9 &l
4. s R, fommd x g, o W T 2l
5. THF ofE o | el | 1 &A% TR 2|

TIERT

I8 foharsheld T ®od o 3ifiehad dH i
Hhou Tl I = HH § ST T I8 g
SR Yohs a9 § off ITER B

UF ST fof o &1 ware 3R e (cm ) x 3Ry B
3T 1 IRATT P =48 cm

AT 2 (x +y) =48

A x+y=24 or y=24—x

M ST o e 1 & A (x) €,

A (x) =xy
= x (24—x)
=24x — x?
TG A’ (x) =24 — 2x
ANx)=0=>24-2x=0=>x=12
A7 (x)= =2

A” (12) = -2, Sl B 2
A, eFe Afehdy 8 99 x = 12 2
y=x=24-12=12
et x=y=12
o @l omdl W W o 1 eIl Afirehan B B

148 ; f



— el

3%98] 39U ch F"q;il
oo b 2 o
ffe=ra gurehe™ L JA=x7) dx 3 w4 1 Fredre, e 1T, Thdl, Ufeel, TH

AN HeA 1 G F TG H IRk HET SR TR
TH! Idfaeh TG g godad Rl

Tt fafa
1. SYFE 3R 1 Teh hiedle ooy 3R 36 W Hhe S faqeEu)
2. Frdeimr stell XOX' iR YOY’ freftd &t areft < ©woRr ofe @ @ifem)
3. %% Odu B 1 g (10 cm) STel I o1 Ueh =gl @ifeq S| i 19
¥ fe@mn w2

Yo wqeiet ® ok, Her L []—x2 1 fae [0, 1] ® W frefua s @

N

.0,
QT2 Q0

X

PO Pl P2 P3 P4 PS P6 P7 PS P9 PIO,

v

Y ThTd 19

149



PEME]

1. 7 ST 6 &9 gt fag 1 P, W 3iR el o x-37et 3R y-379 Bl hied €,
37 fagedt & wwn P e Q, @ fifdw & 2

2. PP, H 10 TR 9 ¥ sifen ok faweq faged &1 P, P, P,, .., P, @ fif=
EAELY

3.5 fag P ,i=1,2,.., 99 x-38& W a Gitaq Sl ok i %A f6ge1 Q,,
Q,Q, ., Q™ fAe ¥ PQ, P, Q,, ..., P,Q, &' Targal &I WU X 37!
Vg ¥, s ooes Y, IR FATU T&F 97T PP, PP, ..., & oo 0.1 3% ©

v, =P.Q, = 0.87 3¢

v, =PQ, = 0.8 T
y,=P.Q,=0.71 3t

¥, = P,Q, = 0.6 3T

v, = P,Q, = 0.43 7T

y,,=P,Q,, =0 Ed B TFF 0 2l

5.99 % aqeie #1 &md (% IR Al otel ¥ R W W w1 &)
=Tl TG oF &R T AN

150 ; :



(1+0.99)+ (0.99+0.97) + (0.97 +0.95)+(0.95+0.92)

1

=—x0.1| +(0.92 +0.87) +(0.87+0.8) + (0.8 + 0.71) + (0.71+0.6

2>< ( ) +(0.87+0.8) + (0.8 + ) +(0.7140.6) e
+(0.6 +0.43) + (0.43)

= 0.1 [0.5+0.99+0.97+0.95+0.92+0.87+0.80+0.71+0.60+0.43] = F&Ts

=0.1 x 7.74 = THE (AT )= 0.774 I THE (SATHT)

6. T oo = .[;\/I—xz dx

- 1
:[x ,lz—x +%sin_l x] EUEEEIH] =%xgaﬁ ThTE =¥ a3 =0.785 3 HE
0

TH YR Ul 1 &, Teh ANThel shi WA o &9 H ORI 9@t & S ardfesh
THGREA W U g

wgror

1. 99 IqAfer ® 99 o 919 & efd & ae wed y = 2l
1

Z.Wﬁméqa&agafﬂaﬂm:fl—xzdx: a1l g
0

3. =AY 1 ATHA Kl G H TG H &ARA = CUlECoH

4. T & eAwS e 2l

ITTERT feuuf

TH YHR ok fohamehalrd T SYF 9l g for T fhameha™ &1 99 22 +y2=9

&R 1 Hehoddl 1 YA HH b g F WE Wi F A FIC
foran ST Fear 2 R x =13k x=2 % w1 &

AR T BT

TTford 151



-l

LD AR At
S &9 W Fqg Geruq el fo ST e, FIedls, % AN,

F, Thd U9, YAy

Ex(&+l§)=Esz+ExE
T ot fafy
1. FEaE W THs Hre R Fifsg

2. T W@l @g OA (= 6 cm, TF olife) Eifaw) 7= «ifse f& a8 ¢ =t e
F B

3. T HU W@ @€ OB (= 4 cm, A ifs) ©ifa St OA ¥ T& &0 (60° )
F9E 7 OB =a

2y

152



4. OA ¥ U (9A efsT 30°) &9 T BC (= 3 cm, HF @iife0) Eifawl am
eifse fF BC =b

5. @« BM, CL 3R BN @ifam)

6. Tuiat =gds OAPC, OAQB 3iR BQPC &1 U =ifsul (f@w emerfa 20)1

PEME]

1. OC=0B +BC = a+b, ¥R #F #ifsu f& £COA=«.

2. EX(ZHE)

=|c||a+5| sin o = =T =g OAPC %1 aprer

3. Ex&‘ = TR =g OAQB &1 &shel

4. Exl?‘: TriaR wgyst BQPC &1 &5%hd

o)

. T =S OAPC #1 g3%a = (OA) (CL)
= (OA) (LN + NC) = (OA) (BM + NC)
= (0A) (BM) + (OA) (NC)
= @ =qds OAQB &1 &% + 9@ =St BQPC &1
gHA
- \zxa\ + ‘Z‘x 15\
ECIICETR ‘Ex(&+5)‘:‘2x&‘+‘2x5‘

Tfesii cx(a+b), cxa IR cxb F § YoF F KM TF A 74 F oAqeq B
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AT, cx(a+b)=cxa + cxb

TeTuT
oo -
\&+E\=\&\=OC=
CL =

‘Ex(ml?)" = TAR TGS OAPC &1 &5hel

= (0A) (CL) = RillE0s (i)

\Exa\:m <99 OAQB F1 &%hal

= (OA) (BM) = x (ii)

‘Exl?‘ = g9 =4S BQPC 1 &tal

= (0OA) (CN) = X = (iii)
(), (i) 3R (iii) 9

AR =q9st OAPC &1 &9%d = 9@ Igqsl OAQB &1 &A% + HHIR
TS H &Ewd

39 YR |E><|(E+I;I=‘E><Zz‘+ ‘Exi‘

- - —

T, EXa,cxbaﬁTEx(ZHE),ﬁmé?aaaﬁﬁwéa F
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THfeT, cx(a+b)=cxa+ _____
SEeLul

39 forarRad oF gWI, WfEel oF AN W UM o fomumes U1 i = fRA S
Tkl T

feoott

9 fRashad & gHR agds
o T W AT dRT O
M T B
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